
Житель г. Зея обвиняется в убийстве знакомого

??Как установлено следствием, в период с 20 часов 8 апреля 2011 года по 8 часов 9 апреля 2011 года в одной из квартир п. Береговой Зейского района между обвиняемым и его знакомым возникла ссора, в ходе которой 34-летний мужчина нанес потерпевшему не менее одного удара рукой, не менее трех ударов твердым предметом, имеющим ребро (грань) по голове и не менее 5 ударов ножом в область грудной клетки потерпевшего.

После причинения смерти потерпевшему, обвиняемый, опасаясь уголовной ответственности за совершенное преступление, перенес труп в ванную комнату, где в дальнейшем расчленил его и предпринял меры к сокрытию частей тела.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637444>